Дирекция Универсиады-2013 о	опровергла информацию	о страховании	факела Игр	«Ингосстрахом»
10 07 2013 07:48				

Исполнительная дирекция XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани опровергла информацию о том, что факел студенческих игр застрахован ОСАО «Ингосстрах» .

«Официальным партнером и страховщиком XXVII Всемирной летней Универсиады 2013 года в Казани является ОАО «СОГАЗ». Никаких договоров на страхование отдельных проектов или отдельных атрибутов Универсиады с иными страховыми организациями заключено не было», — говорится в сообщении дирекции.

Ранее партнер пресс-службы ОСАО «Ингосстрах» агентство «Полилог» распространило пресс-релиз, в котором говорится, что страховая компания застраховала факел Студенческих игр — 2013 на сумму 400 тыс. евро.

Источник: Интерфакс, 09.07.13